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n.2 binari = 1100 mm
n.4 staffe
n.4 pressori laterali+dadi a molla+viti
n.4 teste a martello
n.4 dadi flangiati

n.2 binari = 3150 mm
n.6 staffe
n.4 pressori laterali+dadi a molla+viti
n.4 pressori centrali+dadi a molla+viti
n.6 teste a martello
n.6 dadi flangiati

n.2 binari = 2200 mm
n.6 staffe
n.4 pressori laterali+dadi a molla+viti
n.2 pressori centrali+dadi a molla+viti
n.6 teste a martello
n.6 dadi flangiati

n.2 binari = 3150 mm
n.2 binari = 1000 mm
n.2 giunzioni
n.8 staffe
n.4 pressori laterali+dadi a molla+viti
n.6 pressori centrali+dadi a molla+viti
n.8 teste a martello
n.8 dadi flangiati


